

## 这两条狗狗都闯了祸

# 小狗逛街 轿车“躲”进河沟

一辆现代轿车为了避让一只小狗在马路“摇摆不定”,接连走了两个“S”,接着冲进了绿化带,最后一头扎进了路边的小河里。

昨天下午5点20分左右,正值下班高峰,顾先生沿着钟楼区的南湖路由西向东回家,发现前面一辆车牌号为苏DE8\*\*\*的现代小轿车左右晃个不停。当时顾先生直埋怨:这驾驶员怎么搞的,开车开成这样。

于是顾先生拐到了右边车道上,这时候他发现原来马路上有一只杂毛小狗,正在过马路,但是左右两边都有车,小狗好像糊涂了,不知道往哪边走。小狗正想往左边走时,现代轿车往右打了方向盘,结果小狗又转了身,往右边跑了,现代轿车

赶紧向左转方向盘。可小狗似乎还没拿定“主意”到底往哪边走,才小跑了几步,又掉头了,这下现代轿车只能再向右转方向盘,可右边还有路人,驾驶员赶紧回打方向盘,结果只见那现代轿车“腾”地跃上了路边的绿化带,车子还没停又冲进了小河。路人见状都跑到河边看车子有没有沉到水里去。幸好,这个小河不太深,车子并没有完全沉下去,驾驶员似乎正在打开车门,试图自救。

顾先生赶紧拨打了110和119,寻求增援。这时,只见一个26岁左右的青年男子湿淋淋地从水里爬了出来,围观的人们这才放下心来。交巡警很快赶了过来,将这位驾驶员带回了交警中队。 葛小林

## “阿贝”抓伤小男孩 主人买单

赵女士饭后没什么事,便带着自己的宠物狗到处遛遛,可是由于没有用遛狗绳系住狗,这“狗东西”居然抓伤了一个孩子。3月9日,经过派出所民警调解,赵女士为此“买单”,赔偿了孩子治疗费200多元。

3月7日晚上6时20分许,暂住在清潭三村的赵女士吃过晚饭后无事,便带着自己的宠物狗“阿贝”散步。当时,赵女士没有把狗用绳子系住。她走在前面,“阿贝”跟在后面不远处。当赵女士走到清潭中学门口的时候,正巧遇到了同一个新村的居民张某带着6岁的儿子小明散步。小明看到“阿贝”很开心,就用他的那双小手去

抚摸“阿贝”,没想到“阿贝”很是热情,就用爪子抓了小明一把,小明痛得哇哇大哭。

在前面走着的张某,根本就没有想到会发生眼前的这一幕。赶快返回质问是谁家养的狗,怎么没有人管。随后便与赵女士争吵了起来。旁边的路人一看,生怕事情闹大,赶快打电话报了警。

民警赶赴现场,看到小明的左眼睑下方,被“阿贝”抓了两个约有0.5厘米长的红印子,上面还渗有少许血迹,就赶快让张某带着小明到医院去治疗。最后,经过派出所民警调解,双方达成了共识:赵女士通过民警向小明赔偿了治疗费250元。 周孝春 葛小林

## 施工塌方 一工人被埋

昨天下午5点左右,常州钟楼区西林街道排污管道施工时,一名45岁的民工被塌方的泥土埋在了6米深的土坑中,经过救援人员1个多小时抢救,终于挖开了土方,但这名工人已经没有了呼吸。

这个施工地点位于钟楼区西林卫生所旁边。当时挖掘机已经挖好了一个两米长、一米宽、六米深的大土坑,这名叫张长明的民工一个人进入土坑底部安装排污管道。这时,原本堆放在土坑旁的十多方的泥土居然“砰”地倾倒了下来,几乎是一眨眼的工夫,别的工人都还没有回过神来,他们眼前的大土坑已经被大量的泥土填埋起来了。

工人们都惊呼,“里面还有人呢!”接着,大家七手八脚地拿起铁铲,想要把张长明救出来,可他们几个人怎么可能很快就能把这十来方的土都掏出来呢。有人赶紧拨打了119求救。

下午5点02分,外华路消防中队的战士们赶到现场,战士们赶紧投入挖掘抢救,但人力的速度实在太慢了,于是一台挖掘机也运作了起来。但大家担心挖掘机毕竟是机器,会给张长明带来二次伤害,因此抢救起来都很小心翼翼。

在经过了1个小时的紧张挖掘,消防员终于看到黄土里露出一截黑色的衣服,于是大家或是用手刨,或者是用铁锹,终于拨开了最后那些土。但是,张长明似乎已经不行了,浑身已经浮肿起来。

众人赶紧把张长明抬上了早已等候在现场的120急救车,但急救医生说,张长明的生命体征已经消失了。 葛小林

# 酒店“碰瓷”? 没错,他被骗了两万八

金坛籍男青年李某在一次朋友聚会上认识了在金坛某酒店打工河南籍女青年张某。自以为遇上了白雪公主一见钟情,不料,自己的真情付出却换来虚情假意,先后被骗现金一万五千元和梅花手表一只、笔记本电脑一台,共计两万八千余元。3月9日,涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人张某被金坛警方刑事拘留。

元旦期间,李某应朋友邀请在金坛某酒店吃饭,席间,由于朋友之间相互敬酒不慎与前来上菜的该酒店服务员张某碰了个正

着,不料汤汁洒在了李某的衣服上。朋友指责李某的粗心,李某却连连说“没关系”。朋友嬉笑着说李某是怜香惜玉,并邀请李某陪李某喝一杯表示道歉。李某在老板的示意下坐在了李某旁边。李某看着长相靓丽的李某,不但没有为难她,反而还给李某留下很好的印象。饭毕,两人相互留下了电话号码。

随后,李某以道歉为由邀请李某吃饭,在一次聊天中李某得知李某有过一段婚姻,他自己开了一家公司。一来二去两人快速

建立了恋爱关系。春节期间,李某得知李某因酒店工作忙不回家,就主动邀请李某到自己家过年,李某看到李某家境殷实,很快以女主人身份走进了李某家。年后,李某对李某说,自己的母亲患了癌症,急需一万元做手术,李某认为虽与李某没有登记,但是两人的关系已经很明显,便把刚刚收到的一万元货款给了李某。不出两日,李某对李某说,手术很成功,想再寄点营养费,李某认为这是常情,还夸其孝顺,又给了五千。

然而,有一次李某出差回来

后却听朋友说,李某与一名男子在某娱乐城出现过。李某并未当真,但随后多次发现李某和一男子互发暧昧的短消息,李某向李某问起时,李某一反常态,以双方感情不合提出分手,李某在检查自己物品发现自己梅花手表和笔记本不见了,随即报警。据调查,李某曾多次导演酒店“碰瓷”与其他男子快速建立恋爱关系,寻找各种骗钱方法,而后又以各种理由分手,仅与李某短短两个月,就骗得两万八千元。

周粉庚 刘劲松



## 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

### 知道吗? 下雨天最能激发食欲

韩国著名肥胖医疗网站www.365mccdiet.net 9日公布的一项调查结果显示,下雨是最能激发食欲的天气。

这家网站日前针对168名肥胖症病人进行“天气与食欲”的调查显示,57%的被调查者认为下雨天最增加食欲,其次为阴天(27%)、晴天(14%)。

研究人员认为,这与人体内荷尔蒙分泌有关。日照量减少会使调节内分泌的褪黑激素分泌增加,作为神经递质的血清

素减少,从而导致食欲增加。同时,由于雨天气温低,人体新陈代谢功能更加活跃,消化机能增强,使人很快产生饥饿感。温度降低还导致人的末梢神经收缩,内脏器官血压增加,进而导致胃脏活动和胃酸分泌增加,从而增强食欲。

研究人员还认为,雨天人们因为不能进行户外活动而“无所事事”,以及观赏“雨景”等产生的心理因素,也是导致食欲增加的一个原因。

新华社

### 菜价

(3月10日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》从各农贸市场了解到,目前,甘蔗上市量大,草莓则成为销售亮点。除此之外,青枣也比较畅销,因为青枣营养丰富,果肉鲜嫩,甜度适中,含有人体必需的多种微量元素及维生素,养血降脂,是老少皆宜的保健水果。目前批发平均价在30元/箱。

晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3	3
青菜	2	2.5
黄瓜	3.5	3
青椒	4	2
花菜	2.5	1.5
水芹	3	2.5
茄子	4.5	3.5
白菜	1.8	1.5
冬瓜	1.5	1
大蒜	3.5	3
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	10	9.5
鲫鱼	6	6

### 出行

#### 黄田港大桥今起封闭施工

由于常州338省道(滨江路)上的黄田港大桥将于今天开始进行全封闭施工,届时所有车辆和行人禁止通行,分流至其他道路。为此需途经此路段的驾驶人应选择绕道通行。 葛小林

#### 丽江游推出特价

常州国旅后天将推出昆明、大理、丽江特价游,6日双飞只要1420元,比平日费用少了数百元。参加游玩的游客将游览中国禄丰世界恐龙谷遗址馆,同时可以在丽江住上两晚,享受丽江风情,并登临玉龙雪山风景区。在大理,可以游览全国重点文物保护单位崇圣寺·三塔,参观有“云南第一园”之称的“梦幻白族民居”一张家花园。 葛小林

### 活动

#### “白色情人节”到了 快来找个伴吧

白色情人节相亲活动叫《偏偏喜欢你》,拷贝了湖南卫视《我们约会吧》和江苏卫视《非诚勿扰》节目,整场活动将有10位女嘉宾、5位男嘉宾,节目进行中如有被配对成功的女嘉宾,则在台下补上一位,台上保证10位女嘉宾,如在最后环节前所有女生均已灭灯,男嘉宾则已没有选择机会只能提前离场。

现在男女嘉宾开始征集。只要你年满18周岁,有交友意向的男生女生都可以报名。时间:2010.3.14(下午2点);地点:金库七九八(金库KTV旁);报名热线:86676166(姚小姐)。另外,本次活动不收取任何报名费用。 葛小林

### 发布

#### 出租车听证会 感兴趣的可以报名

根据《常州市出租汽车发展规划》,按照适度增量、平衡发展的原则,2010年拟在常州市区增加400辆客运出租汽车。常州市政府将于近期召开听证会,广泛听取各方面意见和建议,欢迎广大市民踊跃报名。

报名条件:具有本市市区户口;身体健康,年龄在18-70周岁;有一定语言表达能力。

报名时间在3月15日前。 邮寄报名(地址:常州市运输管理处,常州市竹林北路18号,邮编:213017);网络报名信箱:yg0519@sina.com;报名电话:常州市运输管理处 85578630。 葛小林

#### 省运会首场比赛 20日金坛开战

据了解,省运会首个开赛项目——篮球女子乙组比赛20日将在金坛体育馆开战。

第17届省运会开、闭幕式主创团队均以中央电视台文艺中心骨干人员为班底,部分重要演员已与筹委会签订演出协议,群众演员初步确定,目前正在不断优化方案,即将进入分散排练环节。省运会礼仪形象小姐选拔、开幕式《常州颂》节目小演员选拔工作也正在紧张进行。

另外,省运会期间将选拔5000名赛会志愿者和5000名社会志愿者,目前第一阶段比赛的志愿者工作方案已经制定。 晁静

### 提醒

#### 吃饭太快 胃容易长“石头”

据统计,胃结石患者大多是老年人,究其原因多与老年人自身消化功能减退和饮食过快、饮食搭配不当有直接关系。

由于老人牙齿稀松、消化功能逐渐减退,各种消化液,例如唾液淀粉酶、胃酸、胃淀粉酶、胰脂肪酶和淀粉酶等的分泌减少,加之肠道蠕动减弱,如果进食过快、食物没有煮烂、进食黏稠食物,极易引起胃溃疡、胃炎等胃肠道疾病,给食物创造了“长石头”的空间。

引起胃结石的因素还有很多,如过量食用含粗纤维、黏稠的食物或水果,如柿子、黑枣、山楂等。此类食物不应在饭前空腹食用,否则胃内没有食物与胃酸作用,胃酸就会与鞣酸形成不易消化的物质,并包裹其他食物纤维、残渣形成胃结石。特别是糯米做的食物,会刺激分泌更多胃酸,使胃内食物不易消化,凝结成块,如果再进食山楂等物,接触胃酸后凝结成不溶于水的沉淀,极易形成胃结石。

专家提醒,老人进食,应以流质、半流质为主,少进食干硬、黏滞的食物。进餐速度要放慢,增加咀嚼次数。胃动力差的老人,平时不宜吃柠檬、山楂、柿子、青梅、李子等酸含量较高的水果。 晁静